

2024 ГОД СЕМЬИ



СЕМЬЯ2024.РФ



Владимир
ПУТИН,
Президент России

“ Семья – это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности.



Евгений
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Семья играет важную роль в жизни каждого человека. Она является фундаментом здорового общества и основой успешного развития государства.

Задача государственной важности

Отделы ЗАГС стали одними из организаторов мероприятий Года семьи в Свердловской области

В январе 2024 года Президент России Владимир ПУТИН объявил текущий год Годом семьи. Во всей стране запланированы и проходят мероприятия самого разного уровня, направленные на популяризацию института семьи, ее авторитета и ценности. Непосредственную роль организатора и участника мероприятий играют сотрудники отделов ЗАГС. Ведь, как говорят сами сотрудники этих учреждений, любовь рождается в сердцах, а семья – в ЗАГСе.

О том, какие мероприятия запланированы на текущий год и с какими показателями подошел наш регион к Году семьи, «Областной газете» рассказала начальник управления ЗАГС Свердловской области Татьяна Акалаева.

– Татьяна Вячеславовна, как вы подготовились к празднованию Года семьи, какие мероприятия запланированы в управлении?

– 23 января в Москве на выставке ВДНХ в рамках Всероссийского семейного форума «Родные – Любимые» был дан старт Году семьи. В этом году во всех регионах страны будут проходить интересные и очень важные мероприятия, посвященные семье, семейным ценностям.

Для этого утверждены федеральный и региональные планы мероприятий, посвященные Году семьи. В управлении также подготовлен свой план, и сотрудники наших отделов ЗАГС станут их непосредственными участниками и организаторами.

Одним из первых хочется отметить участие во Всероссийском свадебном фестивале, который прошел 12 мая на выставке

ВДНХ в Москве. Организаторами мероприятия было запланировано праздничное шествие молодоженов в традиционных национальных костюмах, после чего они собрались на главной уличной площадке выставки. Там был зарегистрирован брак более чем 150 пар, собравшихся из всех регионов России. От нашего субъекта в фестивале приняли участие две пары молодоженов.

15 мая, в Международный день семьи, сотрудники управления ЗАГС примут участие в большом интерактивном мероприятии «Семья. Род. Память», которое будет проводиться совместно с управлением архивами Свердловской области в мультимедийном историческом парке-музее «Россия – моя история». Там будут представлены предметы быта органов ЗАГС прошлых лет, а также пройдет дефиле свадебных платьев: сотрудники от-

делов представят свадебную моду разных исторических периодов.

18 мая, перед стартом «Ночи музеев», ключевой темой которой является сохранение семейных традиций, на центральной площадке парка-музея «Россия – моя история» пройдет регистрация брака в русском национальном стиле.

В течение всего года в отделах ЗАГС в городах и районах Свердловской области будут проходить чествования юбиляров семейной жизни.

Запланированы торжественные мероприятия, посвященные таким праздничным датам, как День матери и День отца, и многие другие. Ко Дню семьи, любви и верности, 8 июля, отделами ЗАГС будут проводиться различные праздничные программы, торжественные регистрации брака в национальном стиле. И,

конечно, ставшие популярными и любимыми такие мероприятия, как вручение знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь» и «Материнская доблесть», которые мы проводим совместно с министерством социальной политики Свердловской области.

Всего запланировано более 350 таких мероприятий.

8 июля в отделе ЗАГС Ленинского района города Екатеринбурга будет открыта постоянная экспозиция предметов быта, посвященная истории органов ЗАГС, семейным и свадебным обрядам и традициям. На выставке будут представлены свадебные альбомы, уникальные архивные документы, а также медали, которые выдавались родителям новорожденных малышей и новобрачным в нашем регионе.

Продолжение на стр. IV →